
Sikeres rendezvényekkel zárta 2010-et az MNVH és a VKSZI 

Összegzés készült a VKSZI-MNVH szervezésében megvalósult rendezvények 
eredményességéről. 

Az MNVH-VKSZI közös szervezésében megvalósuló rendezvényeken 2010. október óta 
történik a résztvevők elégedettségének mérése, amelynek eszköze egy egységes szerkezetű 
elégedettség-mérő kérdőív. E kérdőívek alapján elkészült a rendezvények sikerét mérő 
összegzés.  

A résztvevők minden rendezvényünk regisztrációjakor megkapták a kérdőíveket, amelyeket a 
program zárása után töltöttek ki, majd adták le munkatársainknál. A kérdőív a „megszervezés, 
lebonyolítás”, a „helyszín, körülmények”, a „rendezvényen elhangzottak hasznossága”, 
valamint „az előadók által elmondott információk hasznossága” szempontok köré 
csoportosítva hivatott a rendezvényeken résztvevők elégedettségét mérni. Minden szempont 
esetén az elégedettséget 1-től 5-ig lehetett pontozni, ahol az 1-es a legalacsonyabb, az 5-ös a 
legmagasabb megelégedettséget jelenti. 

2010. harmadik negyedévében összesen 11 rendezvényt bonyolítottunk le az ország 
különböző településein. Köztük szerepeltek a Magyar Vidékakadémia, a Kommunikációs 
tréning, illetve a LEADER társadalmi vita egyes állomásai. 

A rendezvényeken kitöltött kérdőívek összesítése és értékelése során kiderült, hogy a részt 
vevők elégedettségi értékeinek átlaga 4,5. 

A résztvevők a helyszínek és a rendezés körülményeivel voltak a legelégedettebbek, amelyet 
mutat, hogy ezen szempont átlagos elégedettségi értéke 4.72 volt. Legkevésbé a 
rendezvényen elhangzottak hasznosságát ítélték elégedettek, ahol az átlag érték 4.24-re 
alakult. 

A két legsikeresebb rendezvénynek a LEADER Akciócsoportok számára megszervezett, 
Balatonfüreden illetve Sárváron lebonyolított Kommunikációs tréning tekinthető, ahol 
egyformán 4.8 volt az elégedettségi értékek átlaga. A legkisebb elégedettségi értéket a 
Magyar Vidékakadémia első sorozatának győri rendezvénye kapta (4,3). 

Ezúton is szeretnék megköszönni a kérdőívek kitöltőinek a rendezvényeken történő részvételt, 
és véleményük megosztását a szervezőkkel. Reméljük, hogy a 2011. évben is az ideihez 
hasonlóan sikeres és hasznos rendezvényeket szervezhetünk az érdeklődők részére.  

Kérjük, kísérjék továbbra is figyelemmel honlapunkat! 

Forrás: umvp.eu 
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